

“童化杯·记录童年”

中小學生征文作品选登

留言板

由本报与郑州实验名师·童化作文培训学校联合举办的“童化杯·记录童年”征文大赛现已正式启动！参加征文大赛的所有文稿都必须符合童年主题的原创作品，采用电子文本的形式，通过网络进行投稿，字数在800字以内。投稿方式是发送文稿至电子邮箱（zzwbcy@126.com）或（ZZTHZW@126.com）。参赛作品注明作者姓名、所在学校、班级、指导老师、联系电话！

“脱胎换骨”记

回想起我这四年的变化还真不小呢。记得上一二年级的时候，被老师视为“眼中钉，肉中刺”的我可干了不少“好事”。上课，我就开始了“旅程”，趁着老师不注意的空当，一会儿跑到讲台前，一会儿跑到教室最后，趁机夺走别人手中的笔或书，然后以迅雷不及掩耳之势把“战利品”藏起来，惹得周围同学“横眉冷对”。告老师，我才不怕呢，照样对着老师大吼大叫，安静的教室就这样被我搅和成乱哄哄的一锅粥，这就是我的成就！

现在我已经上四年级了，不再是以前的那个目中无人的小霸王了。

上课了，我的屁股稳稳地坐在凳子上，不再像被针扎似的坐不住了，对老师也顺从多了，不再顶撞老师，有时候还能够幽默地回答老师几个问题，惹得大家哄堂大笑，只当给烦闷的学习增添一些调味剂！同学中也不再有人打我的小报告了，我和班里的许多同学都成了好朋友，渐渐地让我明白原来朋友之间可以这样和平相处。当然了，我的爸爸妈妈也不再三天两头被请到学校里。一切的一切，让我感到了自己变化后的快乐！

你也许会问，为什么我会有这么大的变化呢？我认为，我本来骨子里就不坏，就像是我们的语文老师所说的：“你是一棵有个性的`小树苗，只是暂时不太适合班里的土壤。”瞧，现在的我，在老师和妈妈的帮助下，已经在这肥沃的土壤中游刃有余了！

郑州市管城回族区逸夫小学四(3)班 黄恩
 指导教师：郑丽红

童年糗事

来，我跑跑停停，心里急得不得了，脚下却只能像踩钢丝的演员，仿佛稍有不慎就会从钢丝上跌落下来。我绕到小区的花坛旁，左右瞟了几眼，生怕有人发现我的行踪，抄袭我的好计策。确定“安全”之后，我一手拿着盛蜂蜜的汤勺，一手用一块碎瓦片挖开黑色蓬松的泥土。经过劳动之后，一个深深的坑出现了，我把蜂蜜倒进坑中，看着金黄色的蜂蜜流进土坑，我兴奋得无法形容，小心翼翼地吧坑用土盖上，还铺了一层被我撕碎的树叶当养料。

接下来的日子恐怕是最难熬的了。几乎每一次从幼儿园回来，我都要到花坛旁边去看一看，希望看到有嫩绿色的小苗从土里钻出来，可是没有。终于有一次，我忍不住了，小心地把土挖开，觉得即使没有发芽也要找出原因。但当我挖开泥土时，出现在眼前的是黑压压的一群蚂蚁！气愤之余，我坐在地上大哭。爸爸忙跑出来问怎么了，我一跃而起，红红的眼睛瞪着爸爸：“蚂蚁为什么要偷吃我的蜂蜜？”“它们爱吃甜食呀！”“但是我用来作种子的蜂蜜也吃吗？”“种子？”“老师说了，‘种瓜得瓜，种豆得豆’，我想吃自己种的蜂蜜，所以……”不等我说完，爸爸早已笑得上气不接下气，只留下我一个人痴痴地为自己的蜂蜜默哀。

长大以后，我自然明白了当时的做法是多么幼稚可笑，种蜂蜜的想法又是多么的不现实，但它依然让我快乐。

郑州外国语学校七(6)班 冯祎琳
 指导教师：梁永艳

童年，犹如一个装满酸甜苦辣咸各种调味料的调味桶，有快乐，也有伤心。我在那回忆的海岸，寻觅着最美丽的贝壳。

甜腻腻的奶油

我喜欢过生日，因为过生日可以吃到美味的大蛋糕。那是我5岁生日的时候，发生了一件有趣的事情：大姨家的明明姐姐给我买了一个又大又圆的生日蛋糕，那蛋糕被纯白的奶油覆盖着，上面堆满了五颜六色的奶油花儿，好像对我笑着，漂亮极了！蛋糕上还写有红色果酱写着“生日快乐”。在烛光的映衬下，大大的蛋糕真令我垂涎三尺啊！我迫不及待地想要吃掉它。

终于，一大块蛋糕放在了我的手上，我急忙咬了一口，啊，真是美味啊！这时，明明姐姐突然笑了，这笑让我莫名其妙。一照镜子，原来我把一块奶油蹭在了鼻子上，活像一个小丑，我也忍不住笑起来。明明姐姐为了苗条不想吃奶油，可是这么大一个蛋糕，两人也吃不完，怎么办呢？

忽然，她眼睛一亮，笑眯眯地说：“你过来一下。”我想都没想，大步跨了过去。姐姐让我坐下，然后端来一个盘子，里面有我爱吃的奶油，我以为她要给我吃，赶紧张大了嘴巴。只听，“啪”的一声，一块凉凉的东西贴在了我的脑门上，接着是脸蛋、下巴，我知道那是奶油，便伸长了舌头去舔，却听见了一阵大笑。我跑到镜子前一看，哈哈，镜子里出现了一只小花猫，满脸的奶油。我也笑了，笑得上气不接下气。

那天，虽然生日蛋糕吃得并不多，可就是因为这个小插曲，到今天我仍记忆犹新……

郑州市金水区文化路第二小学四(4)班 江文慧
 指导教师：董旭

穿越童话世界

朋友，我愿意牵着你的手一起穿越童话世界。

在童话的国度里，没有写不完的作业，没有背不完的课文，只有欢声和笑语，只有看不完的书籍。不要误会，这是一本令你长知识的笑话大全，在欢声笑语中让你学到课本上没有的知识。你不必担心在漆黑的夜晚会感到孤独，因为这里每天晚上都有晚会，直到你玩累了有张床就能睡着的时候才会散会，而且在梦中会有花仙子陪伴着你进入梦乡。在白天，你不必担心没事儿做而感到无聊，因为海绵宝宝是这个国度里的开心果，它几乎每一秒钟都在干与众不同的事儿。玩儿累了就到蟹堡王吃一个美味蟹黄堡，喝一杯冰镇可乐，你会感到生活是如此美妙。

这里有爱搞恶作剧的喜羊羊老师，它会教你自救的方法，告诉你在坏人手里怎样才能逃脱的方法；这里还有动手又动脑的米奇家族，它们会在快乐中教你很多有趣的知识；这里还有爱搞发明的蓝精灵们，会不时出现在你的面前，展示它们的新发明。

懒羊羊是这个国度里公认的美食专家，它会根据你的口味每天研制出美味的美食供你享用。过不了几天，你就能长得又高又壮了。

至于灰太狼、格格巫、黑大帅以及那只可恶的波斯猫，早几百年前就“灭绝”了。

我愿意牵着你的手，一起穿越童话世界，感受那梦幻般的迷人世界。

郑州市管城区工二村小学 柴芮颖
 指导教师：张艳芳

寻找“宝藏”

岁月匆匆，转眼间六年过去了，一切都不同了。我好想回到小时候啊！那时的我是多么帅，原先的我是多么无忧啊，现在却被书包压得直不起腰……

一年级时，我可是班里的老大。每天放学时都拿着自制的“藏宝图”在学校里转悠，发现一个香烟头都能兴奋老半天。我印象最深的一次是在一年级下学期时，一天中午，我像往常一样拿着新的“藏宝图”与同学分享，一位同学忽然叫道：“咦，那里我去过，好像有一个用木头做的标记，可能真有好东西！”他这一声叫把旁边本对此没有太大兴趣的哥们儿喊了过来，连那几个常常在学校里游荡的伙伴看后也都附和道：“好像真的有一根木头棍子插在那里。”我们几个“小事通”一说，男生全都聚了过来，以我为首组成了一个小小探险队。我们决定在当天下午放学后去探险。

这半天时间过得真漫长啊！好像每一个男生心里都装着一个大秘密，每次

被老师望一眼都心惊胆战，好像被老师看一眼秘密就会被掏去似的，都不敢与老师对视。

终于放学了，我们来到了“宝藏”所在地。啊，那里果真插着一根棍子！看到这，我们激动地从“探险包”里取出工具，七手八脚地挖了起来。没挖多久，就发现了一只鞋子。虽然只是一只鞋子，但我们却激动起来，把那鞋子又藏到了别处。后来，连我们都忘了把鞋子藏到了哪里。

那时候，放了学，我们可以看夕阳，周末可以烤地瓜，夏天可以玩滑板，冬天可以放鞭炮……多么逍遥自在，无忧无虑啊！

“儿子，作业写完了吗？”一声呼唤把我拉回了现实。看看书桌上一擦擦的课本，我知道如今的我已不再是那个懵懂无知的孩子，那只是我成长中的一个阶段，是我人生宝库中的一颗明珠！

河南省实验学校鑫苑外国语小学六(4)班 郭凤懿
 指导教师：耿红美

国美电器业内首推9天免费试用服务

——4月1日国美曼哈顿店开业 满足消费者个性化需求



进入3月以来，国美电器不断推出便民服务，灶具、烟机、热水器的以旧换新服务，以及免费检测服务、空调免费清洗保养服务等，为此，国美电器还开通服务专项，接受消费者报名，空调免费清洗保养服务将延续到3月31日。另外，进入4月份，国美电器还将通过曼哈顿店开业，为消费者带来一次家电盛宴。

国美业内首推“9天家电免费试用”

深度满足个性需求

消费者可先试用再购买家电产品了！日前国美电器在全国范围内启动了服务季活动，期间将在河南国美、上海国美、广州国美、厦门国美等分公司推出“9天家电免费试用”活动。消费者只需凭借交通银行的信用卡就可零费用体验优质家电，9天试用满意后再从信用卡扣除相关费用。

此次国美推出的“9天家电免费试用”活动是指消费者在国美集团全国卖场使用信用卡购买家电产品时，可以通过“预授权购物”登记享受零费用体验优质家电活动。据了解，在国美选购家电产品，只需先冻结信用卡里的相应信用额度，就可以提前体验产品。9天后消费者在完全认可所选购的产品和服务后，银行再把相关款项划入国美电器。如果消费者在9天内对商品或服务不满意，可到国美门店办理退货，被冻结款项将重新进入消费者账户。

“国美此举为消费者提供了一种全新的家电购物体验，体现了其深挖消费需求、不断满足个性化消费需求的服务理念，而业内首推

这一消费服务举措也展现了其行业领先者的风范。”一位市场分析人士这样评价国美推出的“9天家电免费试用活动”。

国美电器从服务细节赢得消费者满意

2011年元旦当天，一位老先生到驻马店国美美华路店来咨询，他向服务人员反映：“是这样的，前几天你们开业的时候我在这边购买了一台空调，但是回家用过后发现不制热，你们能不能派个人过去看看。”

服务人员赶紧向这位老先生表达歉意，并立即跟售后人员联系，经过沟通，大概是设置有问题。该服务人员向空调主任说明情况，随老先生一起前往他家，又重新按照说明书上的指导操作了一遍，不一会，空调里就吹出暖风，原来是这位老先生把模式设置成除湿功能，所以空调只是工作，但是不出暖风。

之后，该服务人员又告诉了老先生空调的基本保养知识：夏季两个月清洗一次，每年清洗3-4次。过滤网清洗要先用毛刷除尘，再用清水冲洗，不要暴晒，晾干后安上。并帮老先生记在了一个本子上，这位先生非常高兴地说：“谢谢你了，小姑娘，这么忙还让你跑一趟。我儿就要结婚了，到时候还让他们到国美电器买家电。”

国美电器曼哈顿店4月1日开业

直降20%

4月1日，国美曼哈顿店开业，主要采用价格直降的方式来让利，平均降幅达20%。

据悉，该店地处未来路与金水路交叉口，是郑州东大门的豪华型家电卖场。不仅该店是高端电器消费量较大的一个店，而且还是团购顾客最喜欢光顾的一个店。为了进一步满足消费者对卖场环境、电器品类型号等等不断提升的需求，4月1日，该店通过升级再度隆重开业，为消费者提供一次享受折扣的机会。

樊无敌/文